

正誤表（京都工芸繊維大学学術報告書 第1巻）

82ページ下段1行目

誤:ich

正:ich's